
Dan Godovi Mašni namen Srečanja 

2. pon  
† Valerija Kavčič, 30. dan 
† Lah Rozalija, 30. dan 

Mlajša zakonska 

3. tor  † Stanislava in Rudolf Budihna, Budihni 7 Maša ob 7.30 

4. sre  † Vodopivec Alojz, Narda in Zvonko, Tabor 45 Starši 3. r. 

5. čet  Za nove duhovne poklice in duhovnike Starši 4. razreda 

6. pet  
† Zvonko Kavčič – 10. obletnica smrti, Ulica Bojana Vodopivca 15 
Vsi †† Vodnikova 14 

Sodelovanje 2. razred 

7. sob  † Bogdan Žorž 
Strežniki ob 9.30 
Otroški pevski zbor 10.30 

8. ned 
3. POSTNA 
NEDELJA 

                  Zalošče 8.15 – † Petra Leban 
  Dornberk 9.30 – Živi pokojni iz župnij Dornberk, Prvačina       
 Prvačina 10.45 – † Marica Vončina, Prvačina 150 

 

 

ŽUPNIJA DORNBERK 

• Danes ob 14h je križev pot, ki ga pripravi Karitas, 
naslednjo nedeljo pa »zakonci«. 

• Jutri v ponedeljek so uradne ure. 

• V petek, 6.3., bomo z birmanci molili križev pot na 
sveto Katarino. Dobimo se ob 19.30  pri rampi. S 
seboj imejte lučko in kakšen prigrizek za druženje 
na vrhu. Lepo vabljeni tudi starši. 

• V petek pri maši sodelujejo veroučenci 2. razreda, 
starši pa uredijo veroučni učilnici v soboto ob 9. uri. 

• Strežniške vaje so v soboto ob 9.30. 

• Otroški pevski zbor ima pevske vaje v soboto ob 
10.30 v veliki veroučni učilnici. 

• Pri izhodu iz cerkve lahko vzamete »molitev  za 
domovino pred volitvami«. 

 
SKUPNA OZNANILA 

• Danes so volitve v pastoralni in gospodarski svet. 
Prosim, da pri izhodu iz cerkve vzamete volilne 
lističe in jih izpolnite. Vstavite jih lahko v pripravljeno 
skrinjico pri izhodu iz cerkve v Dornberku, Prvačini 
in Zaloščah. 

• Srečanje za starše 4. razreda je v četrtek, 3. pa v 
sredo po maši. 

• V petek je prvi petek in obisk bolnih in ostarelih. 
Prilika je tudi za spoved, pol ure pred mašo, od 
17.30 dalje v cerkvi v Dornberku. 

• Animatorji imajo srečanje v soboto ob 17h. 

• Mlajša zakonska ima srečanje v ponedeljek. 
 
 

KRATEK POVZETEK OPRAVLJENIH DEL V 
ZADNJEM MANDATU ŽGS DORNBERK 

 
• V prostoru, ki služi pripravi strežnikov na mašo, 

so bila zamenjana zunanja okna in vhodna vrata, 
izvedena so bila slikopleskarska dela v prostoru 
ter nad vhodnimi vrati postavljen nov nadstrešek, 

• obnovljena je bila fasada starega dela cerkve, 
izvedena nova meteorna kanalizacija, obnovljen 
kamniti vhodni portal vključno z lesenimi vrati, 

• v cerkvi sta bili vgrajeni dve večji klimatski 
napravi, 

• robovi sistema talnega ogrevanja so bili zaradi 
odmikanja dodatno močneje pritrjeni,  

• popravljen je bil mehanizem zaklepanja 
tabernaklja in leta tudi obnovljen, 

• ob zahodni fasadi starega dela cerkve je bila na 
posedle kamnite plošče različnih dimenzij 
izvedena betonska izravnava, na katero se bodo 
položile nove kamnite plošče, 

• na strehi župnišča je bila postavljena sončna 
elektrarna, 

• v pritličju župnišča je bil popolnoma prenovljen 
prostor za mlade,  

• za potrebe oratorija in drugih socialnih dogodkov 
je bil izveden nadstrešek nad obstoječim 
nepokritim  delom balkona župnišča, 

• dodatno se je utrdilo in razširilo parkirišče ob 
župnišču. 

 
Člani ŽGS Dornberk 
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OGLED ŠKOFJELOŠKEGA PASIJONA 
Letos imamo kot župnija možnost ogleda 
Škofjeloškega pasijona na velikonočni ponedeljek 6.4. 
ob 16.00 uri. Začasno smo rezervirali 50 kart na 
prizorišču D. Organiziran bo prevoz z avtobusom, v 
primeru 50 prijav bo strošek prevoza 10€ na osebo. 
Vstopnina je za odrasle 20€ po osebi, predšolski otroci 
imajo ogled brezplačno. Predstava traja 1 uro in pol. 
Avtobus bi iz Dornberka odpeljal kmalu po kosilu, 
točno uro bomo še sporočili prijavljenim.  
Prijave zbira Toni na 041-585-058 ali na e-
mail anton.harej@gmail.com najkasneje do 6.3.2026. 
Vabljeni! 
 

SVETOPISEMSKE URICE 
Vabimo vse predšolske otroke letnikov 2020-2022, da 
se pridružijo svetopisemskim uricam in zabavnemu 
druženju. Srečanja bodo potekala v župnišču dne 4.3., 
11.3. in 18.3. ob 16.30 eno šolsko uro. Dobrodošli! 
 

 
 

mailto:anton.harej@gmail.com


 
POSTNE MISLI (Misli in nasveti svetnikov) 
 

Nadaljujemo z našimi tedenskimi postnimi 
razmišljanji o posameznih prizorih iz Kristusovega 
trpljenja. Lahko si predstavljamo, kako so Jezusu 
na Kalvariji povzročali neznosne bolečine 
najrazličnejši ljudje: oblastniki, veliki duhovniki, 
pismouki, vojaki in rablji. A gotovo ga ni nič tako 
zabolelo kakor to, da se je celo med njegovimi 
najbližjimi našel nekdo, ki ga je izdal. O Judovi izdaji 
smo razmišljali prejšnjič. Pa vendar Juda ni bil edini 
apostol, ki je Gospoda ranil. Kar trikrat ga je zatajil 
tudi prvak med apostoli, Simon Peter. 

Dogajanje poznamo. Ko so Jezusa prijeli, mu je 
Peter najprej sledil od daleč. Na dvorišču velikega 
duhovnika se je grel ob ognju skupaj z Jezusovimi 
sovražniki. Tam so ga prepoznali: »Tudi ti si bil z 
njim!« Peter pa je odgovoril: »Ne poznam tega 
človeka.« Trikrat je zatajil svojega Učitelja. Nato se 
je zaslišalo petelinje petje in Jezusov pogled se je 
srečal s Petrovim. Takrat je apostol spoznal svojo 
krivdo, šel ven in se bridko zjokal. Prav v tem je 
velika razlika med Petrom in Judom: Peter se je po 
padcu obrnil nazaj k Jezusu in svoj greh iskreno 
obžaloval. Po Jezusovem vnebohodu je prevzel 
skrb za celotno Cerkev in postal prvi papež in 
mogočen svetnik. 

V tem postu pa bi bilo za vse nas koristno, da 
razmislimo o vzrokih Petrovega padca in se iz njih 
kaj naučimo. Sveti možje, ki so premišljevali njegov 
padec, navajajo več razlogov. Prvi je Pet-
rovo preveliko zaupanje vase. Mislil je, da ima 
sam v sebi dovolj moči, da se upre skušnjavi. 
Pozabil je na Jezusove besede: »Brez mene ne 
morete nič storiti. (Jan 15.5) « Zatrjeval je, da je 
pripravljen za Gospoda celo umreti — toda to ni bila 
drža ponižnosti. Podobni smo mu, kadar se preveč 
zanašamo nase, ko nas prevzame skoraj napuh in 
mislimo, da sami ne moremo pasti. Ne stavimo 
zaupanja nase, temveč na Boga. Treba je 
vedno čuti in moliti.               

                                                                                       >>> 

Prav k temu je Jezus Petra spodbujal na Oljski gori, a 
Peter je spal. In v tem je drugi vzrok njegovega 
padca. Če kristjan ne moli, stoji pred vrati greha. 
Kadar na termometru pada živo srebro, vemo, da 
prihaja mraz. Ko v duši pada »srebro molitve«, je to 
znamenje, da jo objema duhovna zima, v kateri 
zamrzne vse, kar je krepostnega. Zato vedno: čujmo 
in molimo! 
 

 
Na sliki: Simon Peter, ki tri krat zataji Jezusa 

Tretji in največji vzrok, pravijo svetniki, pa je ta, da se 
Peter ni varoval grešne priložnosti. Zakaj se je 
zadrževal med Jezusovimi sovražniki in se z njimi 
razgovarjal? »Ne poznam tega človeka,« je rekel. 
Človeka?! Mar nisi Peter nekoč izpovedal: »Ti si 
Kristus, Sin živega Boga (Mt 16,16 )«? Kako mu sedaj 
praviš le – človek?! Za to je kriva slaba družba. 
Varujmo se grešnih priložnosti. Koliko mladih je 
izgubilo čistost zaradi slabe družbe, koliko se jih je 
naučilo preklinjati, lagati, krasti … koliko jih je izgubilo 
vero zaradi brezvernega okolja. A danes so grešne 
priložnosti še hujše in bližje: to so škodljive spletne 
vsebine, nenehno prisotne na pametnih telefonih. To 
je pogosto še nevarneje kakor slaba družba. 

Zato se posebej v postu odpovejmo brezglavemu 
brskanju po vprašljivih vsebinah, zmanjšajmo 
uporabo telefonov - varujmo svoje oči in pa predvsem 
varujmo svoja srca. Ostanimo čuječi in si z vztrajno 
molitvijo izprosimo prepotrebnih milosti za rast v 
svetosti. 
                                                  Sodelavec oznanil      

 
 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE 
 

Dornberk: Draga do konca 
          
            

Prvačina: 201-220 
 
Zalošče: Gmajna 2. del 

BRALCI 
 

Dornberk: 2. skupina 
 
Zalošče: 1. skupina 
 
Prvačina: 4. skupina 

KONTAKTI 
 
Župnija Dornberk 
Vodnikova ulica 37,  
5294 Dornberk 
 
Župnik 
Boštjan Toplikar 
T 031/665 299  
E bostjan.toplikar@rkc.si 

 
 
Župnija Prvačina 
Prvačina 177, 
5297 Prvačina  
 
 

 
SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNANJENO DRUGAČE 
 
Urnik maš 
Dornberk med tednom od ponedeljka do sobote ob 18:00.  
Ob torkih je maša ob 7:30. 
 
V nedeljo:  Zalošče 8:15, Dornberk 9:30, Prvačina 10:45. 
 
Uradne ure 
Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko 
telefonskega klica.  
Spoved 
Po dogovoru v župnišču in na prvi petek pol ure pred mašo. 
 

 
Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi 
zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih 
mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot 
so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse 
za katere so darovani mašni nameni.  
 
Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete  
e-pošto na naslov: oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com 
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